

Tájékoztató a teljességi és hitelességi nyilatkozathoz

A teljességi és hitelességi nyilatkozat az **ellenőrzött szervezet első számú vezetőjének** nyilatkozata az Állami Számvevőszék (ÁSZ) részére átadott dokumentumok teljes körűségéről. Az első számú vezető akadályoztatása esetén a nyilatkozatot aláíró személy részére adott meghatalmazást igazoló dokumentum is csatolandó a teljességi és hitelességi nyilatkozathoz.

Az ÁSZ ellenőrzés során **kizárólag azok a dokumentumok kerülnek felhasználásra, amelyekről az ellenőrzött szervezet első számú vezetője a teljességi és hitelességi nyilatkozatban nyilatkozott.**

A teljességi és hitelességi nyilatkozatot a dokumentumok feltöltésének befejezését követően az Elektronikus Adatszolgáltatási Rendszer felületén elérhető Felhasználói útmutató 2.1.5. pontja szerint szükséges előállítani és kinyomtatni. Ezt követően a teljességi és hitelességi nyilatkozatban és mellékletében a kipontozott részeket (felelős vezető neve, beosztása, az adatbekérő levél iktatószáma, ellenőrzött szervezet neve) szükséges kitölteni.

Az adatszolgáltatásról szóló teljességi és hitelességi nyilatkozatot az aláírást, pecsételést követően szkennelve az ÁSZ Elektronikus Adatszolgáltatási Rendszerébe is szíveskedjék feltölteni.

Az adatszolgáltatásról szóló teljességi és hitelességi nyilatkozatot eredeti, lepecsételt, aláírt formában, postai úton az ÁSZ címére (1364 Budapest 4., Pf.: 54.) vagy hitelesített formában Hivatali Kapun/ Ügyfélkapun keresztül is szükséges megküldeni.

A fentiek szerint előállított teljességi és hitelességi nyilatkozat melléklete tartalmazza a feltöltött dokumentumok tételes felsorolását. Ellenőrizni szükséges, hogy a melléklet minden feltölteni kívánt dokumentumot tartalmaz-e. Az ellenőrzéshez szükséges felhasználni az adatfeltöltő(k) e-mail címére megküldött automatikus feltöltési értesítéseket is.

Amennyiben olyan dokumentum kerül átadásra az ÁSZ részére, amely a teljességi és hitelességi nyilatkozatban nem szerepel, azt az ÁSZ az ellenőrzés során nem használja fel.